MACCHINE E
ACCESSORI

4.1 Parti all’interno dell’imballo

Corpo sega — 1 pz
Tavola con inserto — 1 pz
Traversa corta — 2 pz
Traversa lunga — 2 pz

Assieme porta attrezzi — 1 pz

Gancio a brugola — 1 pz

Traversa guida — 1 pz
Guida parallela — 1 pz
Gamba — 4 pz
Goniometro — 1 pz
Manopola — 4 pz

Spingi pezzo — 1 pz

13 Sacchetto minuteria (non illustrato)

Viti a brugola M8 x 12 — 12 pz
Viti a Rondelle piatte @8 — 12 pz
Viti a testa tonda M6 x 12 — 8 pz
Rondelle piatte @6 — 8 pz

Dadi esagonali M6 — 8 pz

Viti a brugola M4 x 10 — 2 pz

1AY34 Aq 1yBLIAdOD “sjenueyy eluasaid [ep 811el) [UOIZewoul a1inquUIsIp 0 asednqqnd ‘eninpoidu Ip 038IAIp 0ssaldse 011e) .3 “IIeAIasH ouos ‘ereBaj[e 0/8 BIeNd SUOoIZeIUBWINIOP B||9P 8 001Uda | d[enuey ajuasaid |ap auoizeBINAIp @ suoiznpoidu Ip UIP | BINL




	1  INTRODUZIONE
	1.1 Premessa

	2  avvertenze di sicurezza
	2.1 Norme generali di sicurezza per macchine utensili
	2.2 Prescrizioni particolari di sicurezza per seghe da legno
	2.3  Norme di sicurezza per macchine utensili elettriche
	2.4 Assistenza tecnica
	2.5 Altre disposizioni

	3  specifiche tecniche
	4  descrizione della macchina
	4.1  Parti all’interno dell’imballo
	4.2 Parti principali della macchina
	4.3  Targhetta di identificazione
	4.4  Pittogrammi

	5  DESCRIZIONE DEI COMANDI
	5.1 Interruttori di accensione e spegnimento
	5.2  Arresto d’emergenza
	5.3 Pulsante di accensione della luce a LED

	6  Messa in servizio e regolazione
	6.1 Assemblaggio della base
	6.2 Assemblaggio della tavola
	6.3 Regolazione dell’inclinazione della tavola
	6.4  Allineamento del nastro lama
	6.5  Regolazione della tensione della lama
	6.5.1  Regolazione dell’indicatore della tensione della lama

	6.6 Regolazione del guida lama superiore
	6.7  Regolazione del guida lama inferiore
	6.8  Regolazione della velocità della lama
	6.8.1 Regolazione tensione della cinghia

	6.9  Sostituzione della lama
	6.10 Collegamento del tubo di aspirazione
	6.11 Connessione della spina elettrica di alimentazione

	7   SICUREZZE DELLA MACCHINA
	7.1 Sicurezze elettriche
	7.2 Dispositivi di sicurezza contro i  rischi “meccanici”
	7.2.1 Carter di protezione pulegge e lama
	7.2.2 Carter regolabile di protezione lama

	7.3 Utilizzo dei DPI

	8 USI IMPROPRI E CONTROINDICAZIONI
	9  TRASPORTO E SOLLEVAMENTO
	10 fissaggio al suolo
	11  FUNZIONAMENTO
	11.1 Avvertenze d’uso
	11.2 Regolazione della macchina e taglio
	11.3 Regole per un utilizzo sicuro della sega
	11.3.1 Esecuzione di tagli dritti
	11.3.2 Esecuzione di tagli diagonali
	11.3.3  Esecuzione di tenonature
	11.3.4 Taglio di cunei
	11.3.5  Esecuzione di tagli curvi


	12  accessorio per il taglio circolare
	12.1 Assemblaggio
	12.2  Utilizzo dell’accessorio

	13  MANUTENZIONE
	13.1 Manutenzione ordinaria
	13.1.1 Al termine di ogni lavorazione
	13.1.2 Periodicamente


	14  DEPOSITO A MAGAZZINO
	15 SMALTIMENTO COMPONENTI E MATERIALI
	16 RICERCA DEI GUASTI
	17  esploso e parti di ricambio

